Mathematik * Jahrgangsstufe 6 * Rechnen mit Briichen

Berechne
Beispiel - Aufgabe: 4-13—13:15—33-2:4+§—i—6—ﬂ:4+2+g—1—6—1—1=
3 3 3 3 315 3 3 9 3
4.2, 613 42 7
3 9 3 9 9 9 9 9

Berechne und finde das Losungswort!

a) 12:15—21:3+i-4: b) 9+81:5—4-§—1:
3 3 8 6 2

C) 22-5—43:28—5~1§= d) 4§;7_1§;2+4.1}_E.7:
3 3 4 8 4 3 12

o) 512-22:6-122_117-
6 3 9 6
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Mathematik * Jahrgangsstufe 6 * Rechnen mit Briichen

Berechne
Beispiel - Aufgabe: 4~12—12:15—33-2:4+§—i—6—ﬂ=4+2+g—1—6—1—5=
3 3 3 3 315 3 3 9 3
-1 2_1_1:_1+§_1_§:_1+2:_Z
3 9 3 9 9 9 9 9

Berechne und finde das Losungswort!

a) 12:5-213. 2.4 ) 9+8L:5-4.5_1-
3 3 8 6 2

o 2i5_42.08_5.13 g 43:7-13:0440 oo
3 3 4 8 4 3 12

e) 5-1§ — 23:6 —1ﬂ:2 —157 =
6 3 9 6
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Das Losungswort heilst STERN.



